
    رياضي گروه آموزشي :                          . . . . . . . . . . .                                                                       نام و نام خانوادگي : . . . . . .  
 

 

 

   8/2/1404  تاريخ :                                                                                    شماره دانشجويي : . . . . . . . . . . . . . . . . .    
 

 دقيقه  90وقت :                                     رياضي       علوم دانشكده                     . . .                نام مدرس : . . . . . . . . . . . . . .   

  (گروه هماهنگ 8) 1رياضيترم درس يانامتحان م
 ، عمران، کامپيوتر، صنايع، مهندسي پزشکي(ک)برق، مکاني

 1403 -1404(  دوم/  اول)  نيمسال
       

 توجه :
 از نوشتن با مداد خودداری نمائید.

  ماشین حساب مجاز نیست.استفاده از  
 شود.در طول امتحان به هیچ سوالي پاسخ داده نمي
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 نمره 10                              ارزی مجاز نيست.(هوپيتال و هممقدار حد زير را بدست آوريد : ) استفاده از قاعده  -3سوال 
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xرا طوری بيابيد که تابع زير در  aمقدار  -4سوال  1 .نمره 15                                                     پيوسته باشد 

( )

x x
x

x x
f x

x
a x

   


   
 

      

3

4 3
1 1 1
1 1

1
2

 

 

 نمره 20                                                                                                 مشتق توابع زير را بدست آوريد :  -5سوال 
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 بايد مقدار تابع ، حد راست و حد چپ برابر باشند.   : 4پاسخ سوال
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 نمره 10                              ارزی مجاز نيست.(قاعده هوپيتال و هممقدار حد زير را بدست آوريد : ) استفاده از  -3سوال 
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